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                                                                         ΚΟΙΝ :1.Υπουργεία: 
                                                                                      -Εσωτερικών 
                                                                                      -Πολιτισμού και Αθλητισμού  
                                                                                      (γραφεία κ.κ. Υπουργών) 
                                                                                    2.Βουλευτή κ. 

                                                                             -Μιχάλη Τζελέπη 
                                                                            (Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 
 

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση                             
               με αριθμό 7082/15-4-2019»  
                 
        Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 7082/15-4-2019, την οποία κατέθεσε ο 
Βουλευτής κ. Μιχάλης Τζελέπης με θέμα «Οικονομική στήριξη της θεατρικής ομάδας του 
5ου Γυμνασίου Σερρών για τη συμμετοχή της στο διαγωνισμό του Διεθνούς Φεστιβάλ 
Αρχαίου Δράματος στις Συρακούσες της Ιταλίας» και στα θέματα της αρμοδιότητάς μας, 
σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα: 
        Η εκπαιδευτική πολιτική του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 
συνίσταται αφενός στη διασφάλιση του δικαιώματος κάθε μαθητή να έχει ανεμπόδιστη και 
ελεύθερη πρόσβαση στη γνώση και αφετέρου στην ανάδειξη της εκπαίδευσης ως αγαθού 
που όλοι οι νέοι μπορούν να απολαμβάνουν. Ειδικότερα, σύμφωνα με την παρ. 1, αρ. 1 
του ν. 1566/1985 (Α΄167): «Σκοπός της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
είναι να συμβάλει στην ολόπλευρη, αρμονική και ισόρροπη ανάπτυξη των διανοητικών και 
ψυχοσωματικών δυνάμεων των μαθητών, ώστε, ανεξάρτητα από φύλο και καταγωγή, να 
έχουν τη δυνατότητα να εξελιχθούν σε ολοκληρωμένες προσωπικότητες και να ζήσουν 
δημιουργικά». 
        Κάθε δημόσιο ή ιδιωτικό Γυμνάσιο ή Λύκειο μπορεί να πραγματοποιεί είτε να 
συμμετέχει, με τους/τις μαθητές/τριες του ή σε συνεργασία με μαθητές/τριες άλλου 
σχολείου και τοπικούς φορείς, στην πραγματοποίηση, εντός και εκτός του σχολικού 
χώρου, δραστηριοτήτων που αποσκοπούν στην πνευματική ανάπτυξη, στην αισθητική 



 

καλλιέργεια, στη δημιουργική έκφραση των μαθητών και την ευαισθητοποίησή τους σε 
θέματα που αφορούν το στενότερο και ευρύτερο περιβάλλον τους. 
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού 
2. Γενική Δ/νση Σπουδών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης 
3. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας 
4. Τ.Κ.Ε. 
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